11174. Построить в шеренгу
Необходимо всех людей Байтляндии выстроить в шеренгу. При этом ни один человек не может стоять ближе к началу шеренги чем его отец. Необходимо определить количество способов, которыми всех людей Байтляндии можно выстроить в шеренгу.
Вход. Первая строка содержит количество тестов (не более 14). Каждый тест состоит из одной строки, содержащей два целых числа: число людей в Байтляндии n (1  n  40000) и количество людей m (0  m < n), чьи отцы живы. Люди пронумерованы от 1 до n. Каждая из следующих m строк содержит два числа a и b, означающие что b является отцом a.
Выход. Для каждого теста вывести количество способов, которыми всех людей Байтляндии можно выстроить в шеренгу. Результат может быть большим, поэтому выводить его значение следует по модулю 1000000007.
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